1. יוסי סימן על מישור כמה נקודות (יותר מ-2), כך שהמרחקים בין כל שתי נקודות הם שונים. נקרא לזוג נקודות 
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 מיוחד, אם  היא הנקודה הכי רחוקה מ-
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 מבין כל הנקודות שיוסי סימן, ו-
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 היא הנקודה הקרובה ביותר ל-
[image: image5.wmf]A

 מבין הנקודות האלו (למעט 
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 עצמה). מהו המספר המקסימלי של זוגות מיוחדים שיוסי יכול לקבל?
תשובה: 1.

פתרון. קודם כל, צריך דוגמה לכך שיכול להיות זוג אחד. ניקח משולש שכל צלעותיו באורכים שונים, ונתבונן בצלע האמצעית שלו (לא הכי גדולה ולא הכי קטנה). קל לראות שזה זוג מיוחד.

נניח שיש שני זוגות של נקודות מיוחדות. 

א. נניח ששני הזוגות האלה זרות, 
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. אנו מקבלים אי-שוויונים: עבור 
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 הנקודה הקרובה ביותר היא 
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, ועבור 
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 הנקודה הרחוקה ביותר היא 
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 ולכן 
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אבל באופן דומה רואים 
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, וזה סותר את אי-שוויון הקודם.

ב. נניח שלזוגות יש נקודה משותפת, כלומר יש 3 נקודות, שמתוכן יש שני זוגות מיוחדים. ברור שגם אם נמחק את כל הנקודות האחרות חוץ מהשלישייה, הזוגות יישארו מיוחדים. אבל בשלישייה הזאת יש שלושה מרחקים שונים. המרחק הכי גדול לא יכול לתת זוג מיוחד, וגם המרחק הכי קטן לא, לכן יש בשלישייה רק זוג מיוחד אחד. מש"ל.
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